PesyabTaTn onuryBanus 3100yBauiB ocBiTu OIIII «IlouaTkoBa ocBiTa»
nepmoro (0akajsaBpCcbLKOro) OCBITHHOr0 PiBHS
3a ankeT010 «B3AEMOAIA YYHACHHUKIB OCBITHBOT'O TIPOLHECY
OYUMA 3/1I0bYBAYIB OCBITH»
B ankeryBaHH1 B3s71 y4acTh 47 cTyAeHTIB: 33 cTyAeHTH IeHHOI Gpopmu 1 14

CTYJICHTIB 3a04HOI (HOPMHU HABUAHHSI.
1. SIki B3a€MOBIIHOCHHHU MiK CTyJleHTaMM cKJajauch y Bamiit rpymi?

9% 2%
lct

B [JpyXKHi
B /lnwe peaAki CTyaeHTU ApyKaTb MirKcoboto

B Ko)keH cam no cobi

2. Un po3noBCOIKYIOTH PO Bac B cTyIeHTCHKOMY KOJIEKTHBI IJIITKH Y4

HenpasBauBy iHpopmauiro?

B Tak W Hi



3.Un [JgeMOHCTPYIOTH B YHiBepcuTeTi N0 BigHomeHHI0O a0 Bac

NPe3UPCTBO 3a JONOMOIOI0 ’KeCTiB, NOIJISAAIB YM CJIiB?

B Tak WHi

4.Yu CBO€YACHO pearylTh BHKJIaZadi, KOJU Bi0yBaeTrbcs OyJiHI

(UbKYBaHHS) OJHUX CTYJAEHTIB HAJ iHIIUMH?

13%

ETak M Hi ™ He6yno takoro Bunaaky



5.Yu BuHukaja y Bac curyanisi, KoJiM BUK/Ia/1a4 BUMAraB MaTepiajbHOIo

320X04Y€eHHS JJIsl MOKPAILeHHs OWiHKHM 3 HABYAJIbHOI M CIUILTIHUA?

2% 2%
1 cT CT.

96%
45 cT.

B Tak MEHi M BaxKo Bignosictn

6.Yu nomivasu Bu no BiiHOIIEHHIO /10 ceOe ynepe:KeHe CTaBJIeHHsI 3 DOKY

BUKJaga4ya?

2% 4%
2CT.

94%
44 cr.

B Tak MEHi M Ba)Ko BianoBICTH

7.Yu 0ys10 y Bammomy BUNaiKy cekcyajibHe J0MaraHHus 3 00Ky BUKJIaAaviB

Y1 OTHOKYPCHMKIB?



B Tak W Hi

8.Um 3yCTpiqa.1mca Bu 3 KOPCTOKMUM Bi}IHOI]_leHHﬂM Ta 3aCTOCYBAaHHAM

clId 3 00Ky BMKJIAJa4iB yHiBepcuTeTy?

0% 0%

B Tak MEWHi M Ba)Ko Bignosictn

9./1o xoro B mepmy 4Yepry Bu 6 3Beprajmcsi 3a 10nOMOrorw B MOTIOHUX

cuTyamisix?



B /1o KypaTopa rpynu B [10 CTYAEHTCbKOro CamoBpAayBaHHA
B [1o aeKaHaTty i 1o 6aTbKiB UM poandis

B [lo opy3is

10.Yu 3HaeTre Bu kyam moTpiOHO 3BepTaTHCH y BUNAAKY 3AiliCHEHHA MO
BilHOIIEHHI0 0 Bac TNPUHMKEHHS], CEKCYaJbHOI0 [OMAraHHS,

’KOPCTOKOT0 BiIHOIIIEHHS TA 32CTOCYBAHHS CHJIM B YHiBepcHTETi?

B Tak W Hi



